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Kicsi billentyiizet (keyboard)

Filippo imadja a billentytizeteket, és most vett egy tGjat a gylijteményébe.

1. dbra. Az egyik billentytizet Filippo gyljteményébdl.

Filippo 1j billentytizete 10 billentytibdl all, amelyek egy sorban vannak, és mindegyiken egy szdmjegy
szerepel 0-t6l 9-ig. Kezdetben névekvs sorrendben vannak a szamjegyek, vagyis az els6 billentyii a 0-as
szamjegyet tartalmazza, a masodik billentyli az 1-es szdmjegyet, és igy tovabb.

A billentytizet tesztelésére Filippo az S szoveget fogja legépelni. Sajnos nem tud jol gépelni, mindossze
egy ujjat tudja hasznalni hozza. Az ujjat mindig az aktudlis billenty( bal vagy jobb szomszédjara moz-
gathatja, és csak azt a billentylit nyomhatja meg, amelyiken az ujja van. Kezdetben az ujja az els6
billentytin van, vagyis azon, amelyen a 0 szerepel.

Filippo barmikor donthet arrél, hogy felcseréli a szamjegyeket két billentylin (akdr még azelétt, hogy
elkezd gépelni), de legfeljebb egyszer végezheti el ezt a miiveletet. Ekozben a miivelet kozben nem
mozgatja az ujjat, amivel gépel, és akkor is végre tudja hajtani, ha az ujja a két gomb valamelyikén van.

Gyakorlasképpen Filippo szeretné legépelni a T darab kiilénb6z6 Sy, So, ..., St szovegeket. Segits neki
meghatarozni, hogy legkevesebb hényszor kell mozgatnia az ujjat, hogy beirja az 5; szdveget!

Filippo a szovegeket egymastdl fiiggetleniil gépeli be, vagyis amikor elkezd gépelni egy széveget, akkor a
billentytizetén a szamjegyek 0-t6l 9-ig névekvS sorrendben vannak, Filippo ujja a legelsé billenty {616tt
van és Filippo szévegenként legfeljebb egy alkalommal cserélhet fel két billentyrtit.

Bemenet

A bemenet elsé soraban a szdvegek T' szdma szerepel. A kovetkez6 T sor soronként az Si,Ss,...,S7
szovegeket tartalmazza.

Kimenet

A kimenetre T sort kell irnod, soronként egy egész szammal: ez az a legkisebb szdm, ahdnyszor Filippénak
mozgatnia kell az ujjit, hogy beirja az S; szdveget.
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Korlatok

1 <T <20000.

e Minden S; szoveg csak szamjegyeket tartalmaz 0-tél 9-ig.

e Az egyes S; szovegek hossza legfeljebb 100 000 szamjegy.

o A szévegek hossza 6sszesen legfeljebb 100 000 szamjegy.

Pontozas
— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===~
— 2. Részfeladat (30 pont)  Minden S; szoveg pontosan 2 kiilonb6z6 szémjegyet tartalmaz.
(===~
— 3. Részfeladat (30 pont) A szdvegek hossza Osszesen nem haladja meg az 1000 szdmjegyet.
===
— 4. Részfeladat (40 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
==
Példak
’ bemenet kimenet
1 3
73
3 3
01234 12
09018 15
9752123
Magyarazat

Az els6 példaban Filippo fel tudja cserélni a 2 és 7 szamjegyeket, mielétt elkezdi legépelni a 73 széveget.

FEzek utan be tudja gépelni a széveget oly médon, hogy minddssze 3-szor mozgatja az ujjat:

o 2-szer egymads utdn jobbra mozgatja az ujjat, és leiiti a billenty(it (ami most a 7-est tartalmazza)

1-szer jobbra mozgatja az ujjat, és leiiti a 3-ast tartalmazo billentytit

A masodik példa els6é esetében Filippo 3 mozgatassal meg tudja oldani a feladatot a kévetkezd
stratégiaval:

leiiti a 0-t tartalmazé billenty(t

elmozgatja az ujjat 1 alkalommal jobbra, és leiiti az 1-est tartalmazd billentyfit
elmozgatja az ujjat 1 alkalommal jobbra, és leiiti az 2-est tartalmazdé billentytit
elmozgatja az ujjat 1 alkalommal jobbra, és leiiti az 3-ast tartalmazo6 billentytit
felcseréli a 3-ast és 4-est tartalmazé billentytiket

lenyomja a 4-est tartalmazé billentytit (amihez nem kell elmozditania az ujjat)
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